EJERClClO  X  1

BERMEJO

Objetivo:  Análisis de costo - utilidad - volumen, punto de nivelación específicos y determinación del factor clave.

Contenido: Tres artículos con condicionamientos producidos.

La empresa Bermejo produce y vende 3 artículos (A, B y C) y el mercado le impone el siguiente condicionamiento:

· La venta de una unidad de  A  supone la venta de tres unidades de  B.

· La capacidad de producción es de 2.400 horas máquina.

	Producto
	Tiempo de Producción
	Prod./Vtas

Actuales
	Ventas

Potenciales
	Precio

Unitario
	Cv

Unitarios
	Cf

Específicos

	A
	15 min.
	2000 u
	3000 u
	$/u 10
	$/u 7.50
	$7000

	B
	10 min.
	6000 u
	9000 u
	$/u 15
	$/u 9.50
	  $36000

	C
	12 min.
	3000 u
	6500 u
	$/u 12
	$/u 7.00
	$2000


Los costos fijos comunes totales ascienden a $ 5.000 mensuales.

Se solicita:

1- Confeccionar un cuadro de resultados por artículo y total para la situación actual.

2- Determinar el factor clave y la mezcla más conveniente de producción y ventas.

3- Determinar los puntos de nivelación específicos por producto.

4- suponiendo que la empresa ha adoptado la alternativa más favorable (determinada en el punto 2), indique:


a) Con cuántas unidades de C adicionales lograría mantener la misma utilidad 
ante una disminución del 10% en las ventas de A y B.


b) ¿Es totalmente factible el curso de acción mencionado en 4.a?


¿Por que?

